

东亚运落幕总局批评男足男篮

本报讯 东亚运动会于昨晚在香港落幕，中国队以113枚金牌232枚总奖牌数高居奖牌榜首位，金牌数和奖牌数都创下了新高。中国体育代表团团长、国家体育总局副局长段世杰昨日上午在东亚运动会赛艇场地接受采访时特意表扬了刘翔，但同时他也批评了国奥和男篮在本次东亚运动会上的表现：“以年轻选手为主组成的中国男篮和男足，队伍状态起伏很大，暴露出许多问题。同时也反映出一些项目在后备人才培养、平时训练、参赛准备、临场指挥等方面还存在差距。”

谢礼恒

象甲落幕 河南队获第七名

本报讯 昨日，2009年全国象棋甲级赛在广东惠州落下帷幕。最终，湖北队以44分第二次捧起象甲冠军奖杯，广东43分亚军。河北队和上海浦东队不幸降级。河南启福队在最后一轮以3：5不敌四川队，最终以35分排名联赛第七。

按照最后的排名来看，如果最后一轮比赛，河南队能够战胜四川，那么就可以进入联赛的前四名。可能是有压力，陆伟韬与对手战和，党斐和黎德志均以0：2告负，纵使武俊强最后以2：0获胜，也没有改变河南队失败命运。 晚报记者 秦明伟

中国财团10亿英镑购曼联?

本报讯 据昨天出版的英国《世界新闻报》报道，一个神秘的中国财团正准备以10亿英镑收购英超曼联俱乐部。

这个远东财团由6名亿万富翁组成，他们已经就这笔收购讨论了3个月之久，并相信他们开出的条件将是曼联的美国老板格雷泽所无法拒绝的。其中两名富翁是曼联的忠实拥趸，曾在今年拜访过老特拉福德球场，观看曼联队的英超主场赛事。

值得一提的是，尽管《世界新闻报》在文章标题中指明是“中国”财团将以10亿英镑收购曼联，但文中并未有所提及，唯一的地点是曼谷。 徐文

巴萨皇马奏凯曼联尤文落败

本报讯 欧洲足坛昨晚各大豪门有人欢喜有人忧。巴萨皇马双双赢球，但笑得最舒畅的是巴萨。巴萨1：0战胜西班牙人，皇马3：2胜瓦伦西亚，巴萨领先皇马5分，领跑西甲。

意甲赛场，尤文图斯昨晨1：3负于巴里，对于连败很无奈。0：1输给阿斯科利，红魔曼联感到很憋屈。《太阳报》称，曼联患上了“阿邦拉霍恐惧症”。至此，曼联错过了在积分榜上追平切尔西的大好时机。 木木



郭晶晶：我作任何决定，他都支持我 “准香港媳妇”惊动“飞虎队”

和“准媳妇”郭晶晶比人气，前天夺得东亚运三连冠的刘翔也只能自叹弗如。在昨日上午，郭晶晶到九龙公园游泳馆进行赛前训练，遭到媒体的围追，最终惊动了包括香港特警“飞虎队”在内的20余名警察护送其安全离场。昨日下午，东亚运动会跳水比赛全部结束。跳水女皇郭晶晶毫无悬念的摘得女子双人3米板冠军。

霍启刚现场助威 击碎悔婚传言

赛后，15分钟的发布会成为郭晶晶的独角戏，在场百家媒体将问题全部抛向郭晶晶。而“霍启刚”和“退役”成为发布会被提到频率最高的字眼。眼见媒体对退役和婚事穷追猛打，郭晶晶终于松口说爱郎，而这也是她抵港后首度开腔提到男友霍启刚。

对于昨天首轮比赛略显紧张，敏感的港媒马上追问，是否因为霍启刚前来观战所以不自然。“我来香港主要任务是比赛，会把精力放在比赛中，其他的事情不会多想”。

退役未定 坚持到伦敦奥运会?

对于八卦记者的提问套路，郭晶晶早已驾轻就熟。然而，港媒怎肯就这样放过郭晶晶，记者马上追问到：“如果结婚会不会退役? 霍启刚会不会支持你退役?”面对媒体的穷追猛打，郭晶晶无奈松口：“我都是走一步算一步的，我的字典中从没有如果两字。”停顿片刻，郭晶晶终于开口提到爱郎，“我作任何决定，他都会支持我。即使我要参加伦敦奥运。” 阿楠

一个偶像的气场：东亚运的人气王，待遇就是不一样…… 一个偶像的背影：一个优质偶像的坍塌，只用了短短半月……

首次承认对妻子不忠

伍兹：无限期退出职业高尔夫赛

这条消息上了当晚的《新闻联播》



深陷绯闻漩涡的世界高尔夫球第一高手伍兹，用一种近乎极端的方式打破了半个月来的沉默，12月12日他通过个人网站宣布：将“无限期”退出职业高尔夫比赛。

全世界都为伍兹的这个决定感到震惊，成为美国各大媒体的头条不足为奇，就连央视《新闻联播》也播出了这条消息。

上月末发生的一起离奇车祸，扯出来的却是一连串的绯闻。在过去的半个月里，伍兹一直是八卦版的头条人物，被挖出来的情人从“小三”一直排到了“小十”……除了发生车祸后不久发表过一个语焉不详的声明外，伍兹一直躲在被媒体包围的豪宅内闭门思过，一个曾经的优质偶像在短短10多天时间里就变成了一个笑话。退无可退，伍兹终于被迫出招。为了挽救婚姻，这个职业高尔夫的代表人物作出了“无限期退出”的决定。

发表“退出”声明承认不忠

在昨天发表的声明中，伍兹第一次承认了自己的不忠，并表达了对妻子艾琳的歉意：“我深深意识到我的不忠给许多人带来的失望和伤害，特别是对我的妻子和孩子。我想对所有人再说一次对不起……”

“经过真诚反省，我决定‘无限期’地脱离职业高尔夫球赛。”伍兹在宣布自己的决定同时，还表达了他的悔意，“我现在

需要把精力放在怎样去做一个好丈夫、好父亲和好人士。”在声明中，伍兹一再强调：“我希望家庭的隐私能被保护。”

挽救婚姻还是以退为进

选择“无限期退出”，对伍兹来说也许是为了挽救婚姻的最后选项。

据悉，妻子艾琳在极度纠结中暂时没有和伍兹离婚，主要是为10个月大的儿子和两岁的女儿考虑，但她向不忠的丈夫下了最后通牒：“高尔夫或者家庭，二选其一……”在目前的情况下，伍兹只能牺牲事业保全家庭。

但在公关专家眼中，伍兹选择“无限期退出”，也许还是一步以退为进的好棋。职业高尔夫到底离不离开伍兹?一段空窗期过后也许就会有答案，也许几个月以后就会有人怀念“老虎”。半个月不回应丑闻的做法，让伍兹陷入空前的“公关灾难”中，现在他不得不玩置之死地而后生的险招。从昨天的反应来看，伍兹的做法立竿见影，有关他的八卦半个月来第一次被声援压倒。美国职业高尔夫球协会第一时间力挺：“我们支持伍兹为了把精力放到家庭上，而离开高尔夫竞技场……我们希望伍兹能在认为自己是时候返回球场的时候重新回来。”NBC广播公司主席迪克更是直言：“这是个完美的行动。”

他还会回来吗?也许用了没多久，对伍兹的责难就会变成对他的期待。 李文



救婚姻，“老虎”决定家里蹲

省定点医院 特价镶牙 (12月10日-12月30日止) 超声波洗牙 40元/口 普通洁牙 20元/颗 畸形牙快速矫正 600元/单颌 种植牙固定 50元/颗 补牙 10元/颗 精镶固定牙 50元/颗 黄黑牙变白 300元/口 精镶钛合金烤瓷牙 500元/颗 老年人全口牙修复 160元/口 西德烤瓷牙 160元/颗 聘牙医2名 护士2名 电话:0371-68632169 地址:郑州市航海路与桐柏路口向西300米 欧丽医院二楼口腔专科。从火车站乘坐20路公交车到闫家村下车即到。(快速公交B1航海西路站下车向西)

《郑州晚报》、《通通有》DM、通通有网站 www.totoyou.net.cn 互动传播，全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘广告业务精英、客户经理，待遇从优联系电话:63330282 63335000

学大教育 小学至高三 一个孩子一套提分方案 《家有儿女》新传小明星特约制定辅导机构 CCTV上榜热荐品牌 一对一 个性化辅导 学习压力大 知识点不牢固 基础知识薄弱 偏科现象严重 查漏补缺 火速提成绩! 为您量身定制，感受学习的魅力! 中原校区: 60538880 金水校区: 69077138

天材教育 www.tiancaiedu.com 中小学个性化辅导 请带上您的孩子和试卷，到我们天材来，提分活动火热进行中! 优秀教师1对1个性化辅导 免费学习大体验 一次学习大体验，一次成绩大提升 一次电话咨询，改变孩子一生命运 您还在犹豫什么呢? 学习大体验 紫荆山路校区 紫荆山路华林新 金水路校区 文化路与农业路 抢号热线: 60962004 时代广场638室 60277825 交叉口金国商厦10楼

蓝海战略 超级魅力领导力打造 主讲嘉宾: 张锦贵 时间: 12月26-27日 地点: 中国郑州 全国电话:400 693 1116 400 629 1001 售票热线:66619091/2 13383843666 主办: 郑州天智企业管理咨询有限公司

金杰高考教育 选择金杰高考，启迪人生之路，成就无限未来! 一流名师VIP 一对一辅导 专业高考数学、英语辅导 *复旦名师 追求卓越 点石成金 确保飞跃 *VIP辅导 一对一 全方位 量身定做 *高考冲刺 查漏补缺 定向突破 冲刺高分 *承诺式教学 设立目标 未达目标 全额退费 *特长生冲刺 全科补习 迅速提升 确保过关 *秉承理念 专业专注 专心 另聘: 优秀数学、英语专兼职老师 报名地址: 黄河路与健康路交叉口向南100米发展大厦18楼1812室 24小时报名热线: 13838187229(朱老师) 15003840390(王老师) 60908215